



**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΑΠΟΦΟΙΤΩΝ
ΕΚ/ΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ**

«Η ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΣ»

Μελετίου Πηγιά 32

Χανιά Τ.Κ.73131 Τηλ: 2821090557

Χανιά τη 8^η Ιουνίου 2011

Αριθ. Πρωτ.: 25

Προς

**Τους ομογάλακτους αδελφούς μας, Άποφοίτους
της Εκκλησιαστικής Σχολής Κρήτης**

Άγαπητοί πατέρες και ομογάλακτοι αδελφοί,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου των Άποφοίτων της Εκκλησιαστικής Σχολής Κρήτης, η «**ΑΓΙΑ ΤΡΙΑΣ**», με την επιστολή του αυτή ευρίσκεται εις την ευχάριστη θέση να σας ενημερώσει ότι με την βοήθεια του εν Τριάδι Θεού και την ευχή και την ευλογία του Σεβασμωτάτου Μητροπολίτου Κυδωνίας και Άποκορώνου κκ. Δαμασκηνού, πραγματοποιεί και το φετινό καλοκαίρι την ετήσια καθιερωμένη πλέον Σύναξη των Άποφοίτων του Συνδέσμου μας.

Η ημέρα κατά την οποίαν θα διεξαχθεί η Σύναξή μας αυτή, είναι δι' εφέτος, η **12^η Ιουλίου 2011** ημέρα Τρίτη και θα πραγματοποιηθεί καθ' ολοκληρίαν εις την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδος Άκρωτηρίου Χανίων, εις τον ευλογημένο εκείνον τόπο των αναμνήσεων και της μαθήσεως δια πολλούς εξ ημών.

Η εφετινή σύναξη γίνεται ενωρίτερα επειδή συμπίπτει με την πανηγυρική έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων δια την συμπλήρωση των τετρακοσίων χρόνων από την ίδρυση και την λειτουργίαν της Ιεράς Μονής της Αγίας Τριάδος των Γζαγκαρόλων Άκρωτηρίου, η οποία φιλοξένησε επί εκατό και πλέον έτη την Τροφό μας Σχολή, καθώς, επίσης, συμπίπτει και με την πανηγυρικήν εκδήλωσιν του εφετινού εορτασμού της θαυματοεργού εικόνας της Παναγίας της Τριχερούσας, της εν τω Αγίω Ορει ιστορηθείσης και εν Αγία Τριάδι Άκρωτηρίου φιλοξενουμένης αλλά και της εορτής των εορταζομένων κατά την ημέραν αυτήν, Άγιοτριάδιτών Οσίων Πατέρων και Νέων Άσκητών της εν λόγω Μονής, Αγίων Γερασίμου και Άκακίου.

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει δύο Συνεδρίες, την πρωινή και την απογευματινή.

Η πρωινή θα ξεκινήσει με πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, μνημόσυνο των διδασκάλων μας και τεθνεώτων αποφοίτων της Σχολής μας, προσφορά πρωϊνού, Χαιρετισμούς, Θπσημών, Ομιλίες, Συζητήσεις και Ενημερώσεις.

Η απογευματινή Συνεδρία θα διεξαχθεί και πάλιν εις την Ιερά Μονή της Αγίας Τριάδος Άκρωτηρίου Χανίων, όπου εις τις 6:00 μμ. θα τελεσθή Αρχιερατικός Ώσπερινός και Κτητορικό Μνημόσυνο.

Μετά το πέρας του Ώσπερινού θα τιμηθούν οι Απόφοιτοι Άδελφοί μας του Σχολικού Έτους 1960-1961 με την ευκαιρία της συμπλήρωσεως του Ιωβηλαίου έτους από της Άποφοιτησεώς των.

Παράλληλα θα λάβει χώρα τιμητική εκδήλωση δια τον Σεβαστό Καθηγητή μας εις την Εκκλησιαστική Σχολή Κρήτης, Ομογάλακτο Άδελφό μας και πρώην Διευθυντή της Σχολής μας κ. Άντώνιον Πεζανάκη, με ομιλητήν τον Σχολικό Σύμβουλο των Θεολόγων Κρήτης και μαθητήν του τιμωμένου Καθηγητού μας, κ. Γεώργιον Στριλιγκά.

Η όλη Εκδήλωση θα κλείσει με την παράθεση δείπνου, ευγενική προσφορά αγάπης της Ιεράς Μονής της Αγίας Τριάδος Άκρωτηρίου προς τους Άποφοίτους της Εκκλησιαστικής μας Σχολής.

Δια την συμμετοχή μας εις την Σύναξιν αυτήν, προκειμένου να τακτοποιηθούν θέματα συνεστιάσεως και άλλα, θα παρακαλούσαμε να διλώσετε την συμμετοχήν σας εις τους ανά Νομόν Εκπροσώπους του Διοικητικού μας Συμβουλίου.

Επίσης, δια να διευκολύνουμε όλους όσοι προέρχονται από την Άνατολική Κρήτη, προκειμένου να μην αναχωρήσουν το ίδιο βράδι, λόγω των δυσκολιών που συνεπάγεται ένα τέτοιο εγχείρημα, η Εκκλησιαστική μας Σχολή εις τον Άγιο Ματθαίο Χανίων θέτει εις την διάθεσίν μας τους κοιτώνες του οικοτροφείου της υπό την προϋπόθεση να έχουμε μαζί μας είδη νυχτερινής διαβίωσης (σεντόνια κ.λπ.).

Δια τον σκοπόν αυτόν παρακαλούμε και πάλιν, όσοι ενδιαφέρονται να κάμουν χρήση αυτής της διευκολύνσεως να μας ενημερώσουν, δια τα παραπέρα.

Με την χαρά της προσδοκίας της αναμενόμενης επίσεας αυτής συνάντησεής μας, σας ευχόμεθα ένα ευλογημένο και δροσερό καλοκαίρι.

Με πολλές Ευχές

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
+ ΠΡΩΤΟΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΣ
ΑΝΤΩΝΙΟΣ Κ. ΣΑΠΟΥΝΑΚΗΣ

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Ν. ΒΛΑΖΑΚΗΣ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ